
 

Într-un viitor îndepărtat, omenirea, după ce a reușit să-și rezolve problemele interne, ajutată și de 
numeroase descoperiri importante în tehnologie, revine la ideea de colonizare spațială și reușește 
să depășească limitele sistemului solar. Această realizare pornește o nouă epocă de aur a 
explorării spațiale. 

Începutul acestei epoci a condus la creșterea impresionantă a nevoii de exploratori care să 
deslușească misterele universului. Pentru pregătirea celor care vor descoperi lumi noi s-a înființat 
Academia Spațială. Această academie nu este una convențională: toți noii cadeți primesc o navă și 
sunt trimiși în spațiu, toate sistemele navei fiind controlate printr-o inteligență artificială foarte 
bine dezvoltată. Procesul de învățare decurge în timpul misiunii lor. În acest mod nu se pierde 
timp până la intrara lor în serviciu și se asigură căpătarea rapidă de aptitudini practice. 

Tu ești unul dintre cadeții admiși în această academie. Ai fost ales pe baza meritelor și a 
rezultatelor de excepție. Cu toate acestea, știi că va trebui să dovedești aptitudini suplimentare și 
să te antrenezi intens pentru a demonstra că ești, cu adevărat, unul dintre cei mai buni. Ai avut 
ocazia să te bucuri de revederea prietenilor vechi admiși și ei în Academie. În același timp ai avut 
ocazia să-ți faci prieteni noi. Fiecare dintre ei dispune de calități impresionante și ești convins că 
va fi o provocare continuă să-ti demontrezi potențialul. 

Din instruirea primită în primele zile din Academie, știi că prima lună decurge relativ ușor. Dar s-a 
menționat și ești conștient că este doar pregătirea pentru adevăratele provocări ce urmează. 
Majoritatea timpului vei învăța să folosești inteligența artificială, Gaya, pentru a controla 
sistemele navei. Deși, aparent, totul se realizeaza automatizat, cei care vor ajunge să fie pomeniți 
în arhivele Academiei Spațiale vor fi aceia care vor ști cum funcționează în detaliu toate 
componentele navei. Aceaste cunoștințe le vor fi de folosi pentru un control nebănuit al navei și 
pentru performanțe exploratorii de excepție. Cei care vor demonstra abilități deosebite vor reuși 
să aducă îmbunătățiri navei și, prin creativitate și excelență, să asigure progresul explorării 
spațiale în cadrul Academiei. 

Există zvonuri încă neconfirmate ca în scurt timp se vor stabili misiunile. Tu, ca și ceilalți cadeți, 
ești nerăbdător să vezi cum îți poți demonstra și utiliza cel mai bine talentele. Dincolo de voința 
de a duce la bun sfârșit cât mai multe misiuni cu ajutorul însușirilor tale individuale, ești convins că 
relațiile cu ceilalți cadeți sunt foarte importante. Cooperarea și lucrul în echipă sunt aspecte 
esențiale pentru o carieră de succes după cei vei absolvi Academia Spațială. Știi că trebuie lucrat la 
aceste însușiri de pe acum și nu vrei să pierzi nici o clipă! 
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